
Upravljavec/upravljavka lahkih
mobilnih dvigal

Izbrane kvalifikacije
Gastronom hotelir/gastronomka hotelirka
Plamenski varilec/varilka in spajkalec/spajkalka
Tajnik režije/tajnica režije
Primerjaj označene Počisti

Ime kvalifikacije Upravljavec/upravljavka lahkih mobilnih dvigal

Tip kvalifikacije Nacionalna poklicna kvalifikacija, SOK raven 4

Vrsta kvalifikacije Poklicna kvalifikacija

Vstopni pogoji

• najmanj eno leto delovnih izkušenj v delovnem procesu, kjer se
uporablja lahka mobilna dvigala, kar kandidat dokazuje z
verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas in vsebina
opravljenega dela (npr. referenčna pisma, poročila o opravljenem delu s
podpisom odgovorne osebe, pogodbe, dokazilo o študentskem delu itd.)

ISCED področje Izobraževalne vede in izobraževanje učiteljev

Raven kvalifikacije SOK 4
EOK 4

Učni izidi

Kandidat/kandidatka je zmožen/zmožna:



pridobivati in uporabljati delovno in tehnično dokumentacijo ter načrtovat lastno delo skladno z
navodili nadrejenega in ob upoštevanju trajnostnih načel,
upravljati cestna vozila, opremljena z napravo za dvigovanje bremen, ki so namenjena prvenstveno
prevozu tovora,
v skladu z navodili proizvajalca upravlja lahka mobilna avtodvigala (HIAB) nosilnosti do 50 ton, ki so
opremljenima ali z iztegljivim nosilcem (roko) z dosegom do 40 m ali s teleskopsko dvižno napravo,
ki namenjena nalaganju in razlaganju predvsem vozil, prevozu tovora in natovarjanju in
raztovarjanju tovora,
opravljati preventivno vzdrževanje mehanizacije, delovnih sredstev in opreme skladno z navodili
proizvajalca in drugimi predpisi,
uporabljati zaščitna in varovalna sredstva in varno opravljati svoje dela tako, da ne ogroža sebe ali
drugih v svojem delovnem okolju  in upoštevat normative in predpise, ki urejajo varnost pri delu ter
varno delo z delovnimi stroji,
kontrolirati kakovost opravljenega dela skladno z normativi in drugimi predpisi ter upoštevati načela
racionalne rabe energije, časa in materiala,
uporabljati sodobno komunikacijsko tehnologijo, računalniško opremo ter ustrezno programsko
orodje, ki ga potrebuje pri svojem delu
sporazumevati se vodstvom in sodelavci ter z drugimi deležniki, s katerimi se srečuje pri svojem
delu in upoštevati pravila v poslovnih odnosih in odnosih do strank
varovati okolje pred negativnimi vplivi materialov in delovnih sredstev.

Ocenjevalci

Preverjanje in ocenjevanje izvajajo komisije za preverjanje in potrjevanje NPK, ki jih imenuje Državni izpitni
center (RIC). Člani komisije morajo imeti licenco RIC. Najdemo jih tukaj .

Ocenjevanje in zaključevanje

4.1. POTRJEVANJE

V postopku svetovanja kandidat pripravi osebno zbirno mapo, ki jo komisija ovrednoti, in če je kandidat v
njej predložil verodostojna, veljavna in ustrezna dokazila o znanjih, spretnostih in kompetencah iz
poklicnega standarda, lahko komisija:

prizna znanja in spretnosti poklicnega standarda v celoti,

prizna znanja in spretnosti poklicnega standarda delno in določi tista znanja, spretnosti in
kompetence, ki jih bo preverjala,

ne prizna nobenih znanj in spretnosti poklicnega standarda, ker kandidat ne dokazuje nobenih znanj,
spretnosti in kompetenc iz poklicnega standarda, in bo smiselno preverjala celotni poklicni standard.

4.2. NAČINI PREVERJANJA STROKOVNIH ZNANJ IN SPRETNOSTI

A) Ustni zagovor (intervju)

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/npk/81588151


V kolikor bo kandidat dokazal najmanj 100 ur delovnih izkušenj z upravljanjem lahkih mobilnih dvigal
(vozila do 3,5 tone in do 7,5 ton, npr. HIAB avtodvigala) v zadnjih 5 letih, kar kandidat dokazuje z
verodostojnimi listinami (npr. pisno potrjene ure opravljenih del na stroju po posameznem projektu,
potrjene s strani nadrejenega na delovišču, in/ali potrdila o usposabljanju, v katerih so opisane in določene
tudi ure za praktično usposabljanje na stroju ipd.), se izvede ustni zagovor.

B)  Praktično preverjanje z zagovorom. 
 

Pogoji za pridobitev javne listine

Kandidat dokaže, da dosega znanja, spretnosti in kompetence, določene v katalogu standardov strokovnih
znanj in spretnosti.

Izvajalci kvalifikacije

Izvajalci postopkov za ugotavljanje in potrjevanje NPK so vpisani v register izvajalcev, ki se vodi v zbirki
nacionalnega informacijskega središča za poklicne kvalifikacije. To so: poklicne šole, podjetja,
medpodjetniški izobraževalni centri, šole za izobraževanje odraslih, gospodarske zbornice.

URL

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/izvajalec-pregled/81588151

https://www.nrpslo.org/podrobnosti/izvajalec-pregled/81588151

